



Numărul certificatului  
**00.15.0266**

Data lansării  
**04/05/2022**

Prezentul certificat este valabil  
până la  
**03/05/2025**

# CERTIFICAT

EUROCERT certifică faptul că societatea

## AVITECH CO SRL

Voluntari, Bulevardul Pipera, Nr.1B, Cladirea Cubic Center, Etaj 7,  
Judet Ilfov / ROMANIA, 077190

Implementează Sistemul de Management,  
care este în conformitate cu cerințele standardului:

## ISO / IEC 27001:2013

In accordance with statement of Applicability (S.O.A.):

**AVI-DECL-APLIC of 15.12.2021**

pentru următorul domeniu de aplicare:

Comercializarea echipamentelor audio/video, calculatoarelor și echipamentelor periferice, videoconferința, telecomunicații, aer condiționat (inclusiv instalare). Proiectarea, instalarea și întreținerea (întreținerea) sistemelor de alarmă de intruziune. Proiectarea sistemelor și a sistemelor de semnalizare, alarmă și alarmă de incendiu. Inspecția, întreținerea și repararea sistemelor, instalațiilor, dispozitivelor și sistemelor de semnalizare, de alarmă și de alarmă de incendiu. Lucrări de arhitectură, proiectare interioară, inginerie și consultanță tehnică în acest sens, inclusiv consultanță în domeniul managementului și verificării executării lucrărilor de construcții și instalații. Lucrări de instalare electrică și alte lucrări de instalare de joasă tensiune. Serviciu pentru echipamente tranzacționate. Proiectare, asamblare și infoterminare de servicii. Lucrări de construcții rezidențiale și nerezidențiale. Lucrări de construcții pentru proiecte de utilități pentru fluide. Lucrări de instalații electrice, sanitare, de încălzire și de climatizare. Lucrări de finisare: tâmplărie și tâmplărie, pardoseli și placare de perete, vopsire, vopsire, geamuri și asamblare de sticlă. Lucrări speciale de construcție, acoperișuri, rame și terase pentru clădiri, lucrări de izolare și impermeabilizare, asamblare și demontare schele și platforme de lucru, lucrări de reabilitare termică a clădirilor. Comercializarea, instalarea și service-ul echipamentelor HVAC.

Pentru organismul de certificare

Sifonios George

International Markets Director of Eurocert SA - Greece

Lipsa îndeplinirii condițiilor prevăzute în contractul Nr. 06.000494.22 poate face ca acest certificat să fie invalid.

Verificați validitatea certificatului cu codul QR din dreapta.  
Valabilitatea acestui certificat este supusă sondajelor anuale.



EUROCERT S.A. 89 Chlois & Lykovriseos str., 144 52, Metamorphosi - Greece  
T +30 210 62.52.495, +30 210 62.53.927, F +30 210 62.018, M eurocert@otenet.gr